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Temeljem članka 37. Statuta, Skupština RSS-a, u mandatu 2024-2028., na 5. sjednici održanoj dana 30.12.2025. 
godine, donijela je 

PROGRAM RADA RIJEČKOG SPORTSKOG SAVEZA  

ZA 2026. GODINU 

Sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu o sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za 

sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge te Statutu Zajednice sportskih udruga grada 

Rijeke, a temeljem Izvješća Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje programa na području sporta 

grada Rijeke za 2026. godinu, Izvršni odbor Riječkog sportskog saveza utvrđuje Prijedlog programa rada Zajednice 

sportskih udruga grada Rijeke za 2026. godinu. 

U postupku razmatranja i ocjenjivanja kvalitete prijavljenih programa za 2026. godinu, na prvom sastanku 

Povjerenstva za provjeru pristiglih prijava javnih potreba u sportu prihvaćeno je ukupno 236 programa koji su, 

temeljem dostavljene dokumentacije, zadovoljili osnovne uvjete propisane Pravilnikom o kriterijima za vrednovanje 

i odabir programa za izradu Programa javnih potreba u sportu grada Rijeke za 2026. godinu. 

Nakon provedene detaljne analize prihvatljivih troškova za realizaciju svakog pojedinog valjanog programa, a 

sukladno važećim propisima i aktima (Zakon o udrugama, Zakon o sportu, Uredba Vlade RH, Statut Zajednice te 

kriteriji raspodjele sredstava), Izvršni odbor će, temeljem izvješća stručnih službi, utvrditi i usvojiti Prijedlog godišnjeg 

Programa rada te Financijski plan raspodjele sredstava po sportskim udrugama i programskim aktivnostima Zajednice 

za 2026. godinu. 

U svom radu, Stručno povjerenstvo za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje programa od interesa za opće dobro 

na području sporta grada Rijeke u 2026. godini, kao i Izvršni odbor Zajednice, vode se ciljevima i zadaćama 

utvrđenima Statutom Zajednice, pri čemu se osobita pažnja posvećuje doprinosu programa sljedećim prioritetima: 

• poticanju i promicanju sporta i sportske rekreacije, 

• osiguravanju poticajnih financijskih sredstava te očuvanju postojeće vrhunske kvalitete sporta, posebice 

sportaša i stručnih kadrova koji značajno doprinose promidžbi Grada Rijeke na nacionalnoj i međunarodnoj 

razini, 

• razvoju sporta djece, mladeži i studenata, 

• povećanju uključivanja građana u sportske i rekreativne aktivnosti, 

• poticanju sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom i osoba oštećena sluha, 

• poticanju programa osposobljavanja, školovanja i stručnog usavršavanja sportskih djelatnika i sportaša, 

• unapređenju kvalitete stručnog rada u sportu radi daljnjeg razvoja i postizanja vrhunskih sportskih rezultata. 

 

Program rada Riječkog sportskog saveza u 2026. godini provodit će se kontinuirano kroz sljedeća programska 

područja i aktivnosti: 

1. Treninzi i natjecanja sportaša 

 1.a Sufinanciranje stručnog rada 

 1.b Potpora klubovima ekipnih loptačkih sportova 

2. Nagrađivanje sportaša 

3. Provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata 

4. Provođenje sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom i sport osoba gluhih 
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5. Funkcioniranje sustava sporta 

6. Provođenje sportskih aktivnosti rekreativaca 

7. Organiziranje tradicionalnih i prigodnih sportskih manifestacija 

8. Redovno poslovanje sportskih objekata 

9. Prihodi i aktivnosti po EU projektima 

 

1. Aktivnost – Treninzi i natjecanja sportaša 

Ovim programskim područjem članicama Zajednice osigurava se sufinanciranje provedbe njihovih sportskih 

programa. Planirana sredstva predstavljaju značajan i stabilan izvor prihoda za klubove te se koriste za sufinanciranje 

troškova sudjelovanja u domaćim natjecanjima (kotizacije, članarine, licenciranje sportaša, trenera i službenih 

osoba), organizaciju domaćih i gostujućih utakmica (sudačke i delegatske pristojbe, dnevnice, prijevoz i smještaj 

službenih osoba), stručni rad, nabavu opreme i rekvizita te ostale troškove povezane s natjecateljskim aktivnostima. 

U 2026. godini, sukladno Pravilniku o razvrstavanju sportskih grana, Pravilniku o razvrstavanju sportskih klubova te 

Kriterijima i mjerilima za izračun sufinanciranja redovne djelatnosti klubova, osnovne uvjete za sufinanciranje u okviru 

aktivnosti „Treninzi i natjecanja sportaša“ steklo je 99 sportskih udruga. Navedeni programi podliježu dodatnom, 

drugom krugu ocjenjivanja posebnih uvjeta koji će se provesti u siječnju 2026. godine. 

Klubovi koji se financiraju isključivo kroz korištenje sportskih objekata bez naknade moraju prethodno ishoditi 

pozitivno i obrazloženo mišljenje Riječkog sportskog saveza i Upravnog odjela Grada Rijeke nadležnog za sport. Takvo 

korištenje odobrava se u slučajevima kada se radi o provedbi javnih potreba u sportu od interesa za lokalnu zajednicu, 

sukladno raspoloživim terminima i mogućnostima. 

 

1.a Sufinanciranje stručnog rada 

Stručni kadar u sportu – treneri, instruktori i voditelji – ima ključnu ulogu u ostvarivanju programa i ciljeva Zajednice 

i njezinih članica, kao i u razvoju sporta i sportskih postignuća. Ovim programom dodatno se naglašava opredijeljenost 

Riječkog sportskog saveza za jačanje kvalitete stručnog rada u sportskim klubovima. 

U prvom krugu ocjenjivanja za 2026. godinu prihvaćeno je 59 trenera, a sukladno Pravilniku i normativima o 

dodatnom stručnom radu, unutar proračuna podaktivnosti „Stručni rad“ sufinancirat će se određeni broj trenera u 

okviru aktivnosti „Treninzi i natjecanja sportaša“. 

Povjerenstvo za izbor i ocjenu programa, sastavljeno od stručnjaka i sportskih djelatnika, temeljem Kriterija za 

sufinanciranje dodatnog stručnog rada, do kraja siječnja 2026. godine izradit će prijedlog liste za izradu Detaljnog 

prijedloga programa javnih potreba u sportu. 

1.b Potpora klubovima ekipnih loptačkih sportova 

Unutar aktivnosti „Treninzi i natjecanja sportaša“, a s ciljem dodatne potpore ekipnim loptačkim sportovima zbog 

složenog i financijski zahtjevnog sustava natjecanja u svim dobnim kategorijama, primjenjuje se Pravilnik o kriterijima 

za vrednovanje programa potpore klubovima ekipnih loptačkih sportova. Navedenim Pravilnikom utvrđuju se uvjeti, 

način i kriteriji vrednovanja ovih programa, a tijekom siječnja izrađuje se lista sufinanciranih klubova temeljem 

propisanih kriterija. 
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2. Aktivnost – Nagrađivanje sportaša  

Međunarodni i nacionalni rezultati - odnose se na sustavno nagrađivanje odnosno dodjelu sredstava sportskim 

udrugama temeljem rezultatskih postignuća klubova na službenim međunarodnim i nacionalnim natjecanjima 

sukladno aktima odnosno kriterijima RSS-a.   

3. Aktivnost – Provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži, studenata   

Školski i sveučilišni sport su definirani zakonskim odredbama a Pravilnik o provođenju aktivnosti i natjecanja je 

također propisan. Savez ŠŠD GR udruženje je 43 školska sportska društva osnovnih i srednjih škola s područja grada 

Rijeke te svojom djelatnošću i ovlaštenjem radi na razvitku i promidžbi sporta kao oblika izvannastavnih i izvanškolskih 

aktivnosti učenika. Redovita gradska natjecanja održavaju se po Propisniku Državnog prvenstva ŠŠD Republike 

Hrvatske kojeg donosi Hrvatski školski športski savez. Natjecanja za osnovne škole održavaju se u 14 sportova i 

konkurencijama dječaka odnosno djevojčica, a za srednje u 11 sportova i konkurencijama dječaka odnosno djevojčica. 

Natjecanja se održavaju na razini gradskih i županijskih prvenstava u navedenim sportovima. Pobjedničke ekipe na 

županijskim natjecanjima u muškoj i ženskoj konkurenciji nastupaju na završnicama koje se održavaju u organizaciji 

Hrvatskog školskog sportskog saveza. Tijekom školske godine na svim sportskim natjecanjima u organizaciji Saveza 

školskog sportskog društva ukupno je nastupilo 1250 djece osnovnih i srednjih škola. 

Organizacija i provedba visoko učilišnih sportskih aktivnosti         

Riječki akademski sportski savez organizira Unisport ligu, najveće studentsko sportsko natjecanje u Rijeci, u kojem 

sudjeluju studenti Sveučilišta i Veleučilišta u Rijeci. Program potiče zdrav i aktivan način života, razvoj socijalnih i 

akademskih vještina te uključivanje studenata u izvannastavne aktivnosti. Unisport liga obuhvaća natjecanja u 21 

sport, a najbolji sudionici ostvaruju plasman na nacionalna i europska. Uz natjecanja, studentima su dostupni brojni 

rekreativni programi pod stručnim vodstvom kineziologa.Kroz programe rekreacije studenti mogu sudjelovati u 

redovitim sportskim i fitness aktivnostima poput trčanja, pilatesa, bodyweight i fitness treninga, timskih sportova, 

padela, škole trčanja, kuglanja i brojnih drugih aktivnosti. Također provode se projekti „UNIRI se giba“ i Studentsku 

Fiumanku, koji uključuju rekreativne utrke, jedrenje i druge outdoor aktivnosti te sezonske radionice poput 

kajakarenja, SUP-anja i vaterpola 3 × 3, koje su besplatne za studente. Programi su osmišljeni tako da budu dostupni 

studentima svih razina kondicije i potiču redovitu tjelesnu aktivnost te zdrav način života.   

Projekt „RIMove“             

Projekt Sportska škola grada Rijeke „RIMove“ je uveden osnovne škole grada Rijeke sa ciljem promicanja i poticanja 

djece na tjelesnu aktivnost. Ideja projekta se razvija sa ciljem da djeci sport bude dostupan i besplatan te da se 

pozitivno utječe na razvoj djece u svim segmentima, ne samo sportu. Programi su besplatni za sve polaznike budući 

da ih financira Grad Rijeka i Ministarstvo turizma i sporta. U projekt RiMove trenutno je uključeno 18 osnovnih škola. 

Treninzi RiMove-a se provode u školskim dvoranama, u sklopu produženog boravaka. Na svakom satu RiMove-a su 

jedan do dva trenera koji obučavaju učenike vještini sportova kao što su atletika, gimnastika, judo, nogomet, 

rukomet, košarka, odbojka, kendo, karate i ples.  

Programi obuhvaćaju učenje bazičnih vještina koje utječu na tjelesni i psiho-socijalni razvoj djece te poticanje tjelesne 

aktivnosti i zdravog načina života, a provode ga educirani treneri iz svake sportske grane i poznati riječki sportaši. U 

narednim godinama planirano je uključenje i ostalih sportova u program, kao i stjecanje osnovnih znanja o tehnikama 

i pravilima pojedinih sportova. 

*U sklopu projekta realizirane su i nove ideje kao program "Rijeka  pleše", koji omogućuje učenicima nižih razreda 

osnovnih škola Grada Rijeke učenje i svladavanje prvih plesnih koraka. Ples je aktivnost koja sadrži elemente sporta i 

umjetnosti te je idealan kao bazična aktivnost kod djece. Treninzi plesa kod djece pospješuju razvoj koordinacije, 

osjećaja za ritam i za estetiku, potiču stjecanje samopouzdanja te otvaraju mogućnost upoznavanja s različitim 

kulturama kroz glazbu. Program se izvodi pod vodstvom poznatog plesnog trenera Elia Bašana, koji će sa svojim 

suradnicima djeci približiti prve korake latino plesova (mambo, cha cha) i breakdance-a. 
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 „Plazma Sportske igre mladih“ - Plazma Sportske igre mladih najveća su amaterska sportska manifestacija u Europi 

koji svojom tradicijom dugom 27 godina svjedoči kako dobra vizija, sustavan rad i upornost mogu prevladati sve 

izazove i stvoriti jedinstven brend koji su prepoznale i podržale mnogobrojne svjetske institucije, vrhunski sportaši i 

dužnosnici i sponzori. 

Pružaju priliku djeci osnovnoškolske i srednjoškolske dobi da potpuno besplatno od početka siječnja do kraja kolovoza 

sudjeluju u vrhunsko organiziranim natjecanjima u 10 sportova (mali nogomet, ulična košarka, rukomet, odbojka, 

tenis, stolni tenis, odbojka na pijesku, šah, graničar i atletika). 

Projekt RiSS „Riječki sport za sve“ 

U suradnji sa klubovima članicama Riječkog sportskog saveza, Odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb grada Rijeke i 

Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Riječki sportski savez je u listopadu 2019. započeo sa provedbom 

projekta “RiSS – Riječki sport za sve”.  

Projekt je započeo iz potrebe uključivanja djece slabijeg socioekonomskog statusa u sportske aktivnosti grada Rijeke. 

Za sada je u uključeno 50tak djece, korisnika udruga Centar za kulturu dijaloga „CeKaDe“, udruge Terra te ustanove 

Tić, dok će se u 2026.g. besplatne sportske aktivnosti ponuditi će se i obiteljima koje koriste zajamčenu minimalnu 

naknadu (139 djece do 15 godina te 42 mladih od 15 do 30 godina te 23 predškolske djece). 

 

4. Aktivnost – Provođenje sportskih aktivnosti osoba s invaliditeom i sport osoba gluhih  

Parasportski savez Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: PSGRI) samostalno je, parasportsko i nestranačko udruženje 

dobrovoljno udruženih parasportskih klubova, parasportskih udruga za rekreaciju, uključujući savez osoba oštećenja 

sluha, te pravnih osoba koje obavljaju parasportske djelatnosti, a koje djeluju na području Grada Rijeke te u drugim 

djelatnostima vezanim uz prethodno navedeno. 

Parasportski savez Grada Rijeke ranije je djelovao pod nazivom Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke, a 

naziv je promijenjen u skladu s terminologijom prema kojoj se pojam parasport odnosi na sportske aktivnosti i 

natjecanja prilagođena osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju. 

PSGRI je pravni slijednik Saveza za sport i rekreaciju invalida Općine Rijeka, osnovanog 23. ožujka 1984. godine. Od 

toga datuma u Gradu Rijeci postoji neprekinuta organizirana skrb za sportske i rekreacijske potrebe osoba s 

invaliditetom u pravnoj formi koja je ekvivalentna današnjim nevladinim udrugama, a koja se mijenjala isključivo zbog 

promjena u zakonodavstvu te političkom i ekonomskom sustavu. 

Ciljevi, djelatnosti i društvena funkcija svih organizacija koje su djelovale u tom razdoblju u bitnome se podudaraju s 

ciljevima i djelatnostima PSGRI-ja.  

Ciljevi PSGRI su: 

• razvoj i širenje parasporta među osobama s invaliditetom, djecom i mladima s teškoćama u razvoju 
• promicanje, razvoj i unapređivanje parasporta radi postizanja vrhunskih sportskih rezultata u svim 

sportskim granama 
• pružanje stručne, organizacijske i druge pomoći udruženim članicama u razvijanju tjelesne kulture, 

masovnog i kvalitetnog sporta te sportske rekreacije osoba s invaliditetom, kao i djece i mladih s teškoćama 
u razvoju 

• poticanje i usmjeravanje razvoja parasportskih klubova i udruga  s ciljem okupljanja što većeg broja djece i 
mladih radi ostvarivanja njihovih potreba za sportskom aktivnošću 

• poticanje vrhunskog parasportskog stvaralaštva te stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih parasportskih 
rezultata 

• promicanje odgojnih i društvenih vrijednosti parasporta, poštene igre, međusobnog razumijevanja, 
tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje parasportom 

• promicanje i razvoj volonterstva u parasportu. 
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Djelatnosti PSGRI su: 

• sudjelovanje u utvrđivanju politike razvoja parasporta u Gradu Rijeci 
• ostvarivanje utvrđene politike, planova i programa vlastitom djelatnošću te kroz djelatnost udruženih 

članica 
• usklađivanje aktivnosti članica Saveza 
• valoriziranje programa potreba i interesa društva u parasportu te predlaganje njihova financiranja 

nadležnim tijelima 
• usmjeravanje proračunskih sredstava članicama Saveza – realizatorima programa te skrb o njihovu 

namjenskom korištenju 
• uređivanje pitanja koja se odnose na registraciju parasportaša, status parasportaša i drugih djelatnika u 

parasportu te stegovnu odgovornost parasportaša i djelatnika u parasportu 
• stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih dostignuća u parasportu, skrb o kategoriziranim 

parasportašima te unapređenje stručnog rada i osposobljavanje stručnih djelatnika za rad u parasportu 
• djelovanje na povećanju masovnosti sudjelovanja osoba s invaliditetom te djece i mladih s teškoćama u 

razvoju u svim parasportovima 
• organiziranje sportskih natjecanja i priredbi 
• ostvarivanje suradnje sa sportskim/parasportskim  udrugama u zemlji i inozemstvu 
• objedinjavanje i usklađivanje programa parasporta, izrada prijedloga programa javnih potreba u parasportu 

iz nadležnosti Saveza te upućivanje istih na razmatranje Zajednici sportskih udruga Grada Rijeke – „Riječki 
sportski savez“ 

• skrb o korištenju sportskih objekata u trenažne svrhe sukladno programu rada aktivnih parasportaša te o 
korištenju objekata za rekreativne potrebe 

• obavljanje drugih poslova i zadaća određenih zakonom te pravilima Hrvatskog paraolimpijskog odbora 
• sudjelovanje u ostvarivanju programa i politike Hrvatskog paraolimpijskog odbora 
• provođenje edukacija volontera, djece i mladih o parasportu 
• promicanje sportske politike u skladu s načelima Europske unije 
• provođenje aktivnosti vezanih uz znanost, istraživanje i održivi razvoj parasporta 
• provedba formalnih i neformalnih edukacija parasportaša i stručnih kadrova u parasportu 
• organiziranje i održavanje predavanja, radionica, seminara i drugih oblika prijenosa znanja o parasportu i 

fair playu 
• izrada i distribucija edukativnih, informativnih i promotivnih materijala korištenjem informacijsko-

komunikacijskih tehnologija 
• sudjelovanje u izradi prijedloga javnih politika, propisa i drugih akata te davanje mišljenja o istima 
• obavljanje izdavačke djelatnosti, u skladu s posebnim propisima 
• provedba projekata i programa vezanih uz sport i parasport, rekreaciju i inkluziju, edukaciju te uključenost 

osoba s invaliditetom  
• organiziranje sportskih i edukativnih projekata i programa radi poticanja bavljenja sportom/parasportom  

Članstvo PSGRI čini deset (10) parasportskih klubova te Riječki sportski savez gluhih sa svojim klubovima za gluhe i 

nagluhe osobe. 

Stručnu službu Saveza čine dva redovno zaposlena djelatnika. Savez obavlja sve administrativne i stručne poslove, 

provodi promotivne aktivnosti usmjerene na razvoj i promicanje sporta među osobama s invaliditetom te priprema, 

prijavljuje i provodi projekte financirane iz fondova Europske unije. 

Aktivnost – treninzi i natjecanja sportaša 

Putem ovog programa članicama Saveza sufinancira se provedba parasportskih programa. Planirana sredstva za 

klubove predstavljaju temeljni izvor prihoda za sufinanciranje troškova sudjelovanja u domaćim natjecanjima, putnih 

troškova te ostalih troškova službenih domaćih i gostujućih utakmica, stručnog rada, nabave opreme i rekvizita te 

drugih troškova povezanih s provedbom njihovih natjecateljskih aktivnosti. 
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Dodatni stručni rad 

Za razvoj sporta osoba s invaliditetom te uključivanje novih osoba s invaliditetom u parasport ključnu ulogu ima 

stručni kadar u sportu, osobito sportski treneri i kineziolozi. Sredstva predviđena ovim programom namijenjena su 

sufinanciranju stručnog rada trenera koji provode i implementiraju treninge u klubovima. Izvršni odbor Parasportskog 

saveza Grada Rijeke skrbi o rasporedu rada trenera i instruktora te o nadzoru nad njihovim radom. 

 

5. Aktivnost – Funkcioniranje sustava sporta 

Riječki sportski savez (u daljnjem tekstu: RSS) osnovali su sportski klubovi grada Rijeke 1997. godine. Temeljna zadaća 
Zajednice sportskih udruga grada Rijeke jest skrb o planiranju, organiziranju, promicanju i nadzoru provedbe 
sportskih djelatnosti na svom području, koje su, sukladno članku 1. Zakona o sportu, djelatnosti od posebnog interesa 
za Republiku Hrvatsku. 

Zakonom o sportu, kao temeljnim propisom u području sporta, uređuju se sustav sporta i sportske djelatnosti, stručni 
poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, zdravstvena zaštita sportaša, sportska infrastruktura te 
druga pitanja značajna za razvoj sporta u Republici Hrvatskoj. Kao sastavni i neizostavni dio sustava sporta, RSS ima 
obvezu koordinirati i usklađivati djelovanje svojih članica, predlagati i provoditi programe javnih potreba u sportu, 
brinuti o sportašima i stručnom kadru te osiguravati javnu prezentaciju i promicanje sportskih vrijednosti u lokalnoj 
zajednici. 

U RSS je trenutno učlanjeno 190 sportskih udruga iz 53 sporta. Radom Zajednice i poslovima koji su joj povjereni 
upravljaju njezina tijela: Skupština, Izvršni odbor, predsjednik, Nadzorni odbor i glavni tajnik. 

Stručnu službu RSS-a čini osam zaposlenika: glavni tajnik, jedan djelatnik zadužen za organizaciju tradicionalnih i 
međunarodnih sportskih manifestacija grada Rijeke i sportsku rekreaciju, voditelj općih poslova, tri djelatnika 
zadužena za programe sporta, voditeljica pravne službe te voditeljica financijske službe. Stručna služba obavlja 
stručno-savjetodavne, programsko-organizacijske, opće, informatičke i evidencijske poslove, nadzor nad realizacijom 
programa te druge poslove nužne za redovito i učinkovito funkcioniranje Zajednice i njezinih članica. 

Knjigovodstvene poslove za RSS i trenutno 89 njegovih članica obavlja računovodstveni odjel s pet zaposlenica, 
uključujući voditeljicu računovodstva. Odjel obavlja poslove likvidature, blagajne, naplate, obračuna plaća, knjiženja 
poslovnih promjena, izrade financijskih izvješća i obračuna, kao i druge poslove sukladno propisima o poslovanju 
neprofitnih organizacija. 

RSS zapošljava i dva djelatnika zadužena za EU projekte, koji prate objavljene natječaje, pripremaju i prijavljuju 
projekte sufinancirane sredstvima Europske unije iz djelokruga djelatnosti RSS-a, izrađuju projektne planove i 
pripadajuću dokumentaciju, sudjeluju u sklapanju ugovora o sufinanciranju, provode projektne aktivnosti te izrađuju 
završna programska i financijska izvješća i dostavljaju ih nadležnim tijelima. 

Postojeći broj zaposlenika osigurava uvjete za stručno, kvalitetno i pravodobno obavljanje svih poslova, unatoč 
kontinuiranom povećanju opsega aktivnosti i usluga koje RSS pruža svojim članicama. Time se omogućuje provedba 
poslova i zadaća utvrđenih Zakonom o sportu i ostalim relevantnim propisima. Planirana sredstva u okviru ove 
aktivnosti osiguravaju se za plaće, prava iz radnog odnosa i materijalne troškove ukupno 15 zaposlenika, a isplaćivat 
će se mjesečno u visini jedne dvanaestine godišnjeg iznosa, temeljem redovnih mjesečnih zahtjeva. 

U sklopu aktivnosti „Funkcioniranje sustava sporta“ sufinancirat će se i sljedeće programske aktivnosti: 

Izbor sportaša grada Rijeke – sufinanciranje organizacije svečane dodjele nagrada najuspješnijim sportašima grada 
Rijeke za 2025. godinu, koja će se održati početkom 2026. godine. Ova manifestacija ima značajnu ulogu u javnom 
vrednovanju sportskih postignuća i promociji vrhunskog sporta. 



7 
 

Hrvatski olimpijski dan – sufinanciranje tradicionalne manifestacije Hrvatskog olimpijskog dana, koja se obilježava 10. 
rujna u povodu utemeljenja Hrvatskog olimpijskog odbora. Manifestacija promiče važnost redovite tjelesne aktivnosti 
i olimpijske vrijednosti te će se u 2026. godini održati 10. rujna. 

Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Rijeke – sufinanciranje organizacije tradicionalne manifestacije koja se u Rijeci 
održava u suradnji s Hrvatskim olimpijskim odborom putem Ureda za lokalni sport. Festival je dio nacionalnog 
programa Olimpijskog festivala dječjih vrtića Republike Hrvatske, a u gradskom natjecanju sudjeluje oko 560 djece iz 
dječjih vrtića grada Rijeke. Manifestacija će se održati u svibnju 2026. godine, a pobjednik gradskog natjecanja 
sudjelovat će na županijskoj završnici krajem svibnja 2026. godine. 

Pravo sudjelovanja na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića Republike Hrvatske ima svaki dječji vrtić koji ispunjava Opća 
pravila i propozicije natjecanja, pri čemu se natjecanja organiziraju uz sudjelovanje najmanje četiri, a najviše dvanaest 
dječjih vrtića na razini županije, grada ili općine. 

 
6. Aktivnost - Provođenje sportskih aktivnosti rekreativaca tijekom 2026.godine 

Programsko područje rekreacije, uređeno člankom 53. i 58. Zakona o sportu, kroz svoja dva sadržaja potiče sportsku 

rekreaciju kao osobito pozitivan sastojak urbanog života. Planira se korištenje postojećeg trenerskog kadra koji uz 

minimalnu edukaciju  može provoditi kvalitetne programe . 

 
Rekreacija građana 3. životne dobi na Bazenima Kantrida  
Program je osmišljen da se umirovljenike motivira da se uključe u redovno vježbanje. Ciljana skupina ovog projekta 
su umirovljenici, koji svoje slobodno vrijeme provode u klubovima umirovljenika. Vježbanje u vodi te programi 
aerobika u vodi, popularno zvanog "Aqua aerobic," provode se na zatvorenom bazenu u sklopu kompleksa Bazena 
Kantrida, a besplatni su za sve članove Matice umirovljenika Grada Rijeke. Ovakvo rekreativno vježbanje iznimno je 
popularno kod umirovljenika jer nije opasno za ozljede, a osim što se radi na poboljšanju tjelesne forme, vrlo je 
zanimljivo zbog glazbe uz koju smo još motiviraniji za vježbanje. Tijekom ovakvih programa aktiviraju se gotovo sve 
mišićne skupine, a jedna od prednosti je i činjenica da se u vodi osjećamo lakše, zbog čega je i samo vježbanje manje 
naporno. Također, obzirom da se u vodi manje oslanjamo na kosti i zglobove, oni su zaštićeniji nego prilikom vježbanja 
drugih sportova. Sudjelovanje je besplatno za članove Matice umirovljenika grada Rijeke. 
 
Rekreacija građana 3. životne dobi - "Korakom do zdravlja - nordijsko hodanje" 
Svrha ovog projekta je bolja organizacija slobodnog vremena umirovljenika na način da ga iskoriste ulažući u svoje 
zdravlje redovnim fizičkim vježbanjem te kretanjem u prirodi i po urbanim gradskim šetnicama. Ciljana skupina ovog 
projekta su umirovljenici, a aktivnosti se izvode na šetnicama grada Rijeke. Nordijsko hodanje izabrana je kao 
aktivnost prilagođena umirovljenicima, jer pomoću specijalno dizajniranih štapova uključuju i gornji dio tijela, koji je 
do sada bio pasivan. Štapovi smanjuju pritisak na kukove, koljena i zglobove, te se sudionici osjećaju sigurno i s 
lakoćom sprovode aktivnosti. Nordijsko hodanje djeluje pozitivno na njihov psihosomatski status. U ovom smo 
projektu povezali nordijsko hodanje s aktivnim vježbanjem, koje se izvodi 3 puta u toku nordijskog hodanja. Vježbanje 
je strogo prilagođeno psihofizičkim mogućnostima polaznika. 
Sudjelovanje je besplatno za sve umirovljenike grada Rijeke.  
 
Rekreacija građana 3. životne dobi  u SRC 3.Maj - Judo i Kuglanje 

Proširenje programa 3.životna dob u sklopu kojeg se već uspješno odvijaju Nordijsko hodanje i Aqua aerobik. S 

obzirom da se navedene aktivnosti odvijaju na području Kantride, odlučeno je proširivanje i uključivanje sportskih 

aktivnosti u SRC 3.Maj.   

U  prostorijama Judo kluba Rijeka umirovljenici će učiti osnovne tehnike juda te tehnike ublažavanja padova, a 

program je u potpunosti besplatan za sudjelovanje.  

Kuglanje je za korisnike dobra zabava i rekreacija te prilika da pokažu svoj natjecateljski duh, te će se zainteresiranima 

također nuditi potpuno besplatno. 
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7. Aktivnost - Organiziranje tradicionalnih i prigodnih sportskih manifestacija  

 

Homo-si-teć - Festival sporta i rekreacije «Homo-si-teć» održava se od 1998. godine i  najveći je ulični sportski događaj 

u Hrvatskoj. Na zadnjem izdanju je ukupno na 10 utrka učestvovalo 18.000 trkača. 

27. izdanje najmasovnijeg uličnog sportskog eventa u Hrvatskoj, Festivala sporta rekreacije “Homo-si-teć / Rijeka Run” 

održat će se tijekom travnja 2025. Kroz dva tjedna kontinuiranih aktivnosti, brojnih utrka, natjecanja i zabavnih 

sadržaja, pripremit ćemo Rijeku za veliko finale u subotu 18. travnja 2026. kada očekujemo više od 18.000 učesnika. 

Centar grada za tu priliku postaje veliko igralište za jedinstveni sportsko – rekreativno – zabavni program te cijeli grad 

postaje zona slobodna od automobila i prometa. U sklopu 27. izdanja “Homo-si-teć” organizirat će i sajam sportske 

opreme, humanitarnu prodaju majica te svakodnevne prezentacije riječkih amaterskih i profesionalnih sportskih 

udruga i klubova.  

Ovo izdanje Festivala sporta i rekreacije dodatno je obogaćeno mnoštvom kulturnih programa. Bit će to jedinstvena 

prilika za sve domaće i strane trkače da kroz razne zabavne sadržaje upoznaju sve riječke posebnosti (kulturne, 

povijesne, gastronomske, glazbene…).  

Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Rijeke – svibanj 2026. 

Tradicionalno sportsko natjecanje za oko 500 predškolaca iz riječkih vrtića. Mališani se natječu u nekoliko disciplina, 

a pobjednici se kvalificiraju na Županijsku olimpijadu. 

Hrvatski olimpijski dan – 10. rujna 2026. 

Obilježavanje dana osnutka Hrvatskog olimpijskog odbora. Sudjeluje 30-ak sportskih klubova s oko 500 sudionika. 

Manifestacija promiče olimpizam i potiče građane na bavljenje sportom. 

Svjetsko juniorsko prvenstvo u skokovima u vodu – Rijeka, 21.–28. kolovoza 2026. 

U suradnji s Klubom za skokove u vodu Primorje 2010 i Hrvatskim savezom za skokove u vodu organiziramo jedno od 

najvećih međunarodnih sportskih natjecanja ikad održanih u Rijeci. Na Bazenima Kantrida očekuje se oko 500 

natjecatelja iz cijelog svijeta, uz treninge i pripreme od 17. do 21. kolovoza. 

 

8. Aktivnost - Redovno poslovanje sportskih objekata  

U okviru ove aktivnosti, nadležni upravni odjel Grada Rijeke za sport i tehničku kulturu namjenski doznačuje sredstva 
Riječkom sportskom savezu (u daljnjem tekstu: RSS), sukladno ovlastima propisanim važećim zakonima i Programom 
javnih potreba u sportu Grada Rijeke. RSS raspolaže navedenim sredstvima na način da ih prenosi na žiro račune 
krajnjih korisnika – sportskih udruga kojima su sportski objekti odnosno sportski prostori u vlasništvu Grada Rijeke 
povjereni na upravljanje i korištenje radi provedbe Programa javnih potreba u sportu. 
Sredstva se dodjeljuju u svrhu sufinanciranja dijela rashoda redovnog poslovanja sportskih objekata, s ciljem 
osiguravanja njihove funkcionalnosti, sigurnosti korištenja i kontinuiteta provedbe sportskih aktivnosti. 
Prihvatljivi rashodi u 2026. godini obuhvaćaju: 
 

• materijal i energiju – rashodi temeljem računa za energente (električna energija, plin, voda), materijal i 
sredstva za higijensko-tehničku zaštitu te materijal za tekuće održavanje objekata, 

• komunalne usluge – rashodi temeljem računa za komunalne usluge i komunalne naknade, 
• ostale usluge – rashodi temeljem računa za usluge čišćenja, fizičke i tehničke zaštite te usluge tekućeg 

održavanja sportskih objekata, 
• ostali prihvatljivi rashodi – rashodi nužni za osiguravanje potpune funkcionalnosti sportskih objekata i 

sigurnosti njihova korištenja, uključujući troškove nastale temeljem ugovora o radu, ugovora o djelu, ugovora 
o volontiranju ili studentskih ugovora, kao i troškove usluga i opreme temeljem ispostavljenih računa. 
 

Dodjela i korištenje sredstava provodi se uz nadzor RSS-a i nadležnog upravnog odjela Grada Rijeke, sukladno važećim 
propisima, ugovornim obvezama i pravilima financijskog poslovanja neprofitnih organizacija. 
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9. Aktivnost - Prihodi po EU projektima   

1. DART 
o Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 
o Trajanje: 24 mjeseca (1.1.2024.-31.12.2025.) 
o Koordinator: Fundacion Universidad Catolica de Valencia (Španjolska) 
o Partneri: 

▪ Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
▪ Maiandros EPE (Grčka) 
▪ Centro Universitario Sportivo – CUS Padova (Italija) 
▪ Associacao de Futebol de Braganca (Portugal) 
▪ Asociatia Copiilor si Tinerilor Diabetici Mures (Rumunjska) 

2. DATA 
o Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 
o Trajanje: 24 mjeseca (1.10.2024.-30.9.2026.) 
o Koordinator: Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” 
o Partneri: 

▪ Universitas. Science, Knowledge and Innovation S.L. (Španjolska) 
▪ European Judo Union (Austrija) 
▪ Stichting European Network for Innovation and Knowledge (Nizozemska) 
▪ Fundacao do Desporto (Portugal) 
▪ Sport Innovation Hub SL (Španjolska) 

o Opis projekta: Projekt se fokusira na rješavanje nedostatka strategije i vizije u primjeni digitalnih 
tehnologija u sportskim organizacijama. Cilj je razviti digitalne alate i edukaciju za trenere, 
menadžere, sportaše i roditelje kako bi sportski klubovi bolje iskoristili potencijal digitalne 
transformacije 

3. BAH – Be Active with Hiking 
o Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 
o Trajanje: 24 mjeseca (1.11.2024.-31.10.2026.) 
o Koordinator: Asociatia Intoarce-te la Sport (Rumunjska) 
o Partneri: 

▪ SUSHAL HUB SDRUZHENIE (Bugarska) 
▪ Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

o Opis projekta: Projekt ima za cilj povećati interes mladih za planinarenje kroz aktivnosti koje 
promiču zdrav stil života, mentalno zdravlje i zelena ponašanja. Rezultati uključuju priručnik za 
planinarenje, edukaciju 18 mladih radnika za vođenje aktivnosti te lokalne akcije za uključivanje 
180 mladih. 

4. SAME SAME 
o Trajanje: 36 mjeseci (1.1.2023.-31.12.2025.) 
o Koordinator: Ginasio Clube Portugues (Portugal) 
o Partneri: 

▪ Sportno drustvo GIB Ljubljana Siska (Slovenija) 
▪ Universita degli Studi Gabriele d'Annunzio di Chieti-Pescara (Italija) 
▪ Universitat Ramon Llull Fundacio (Španjolska) 
▪ Judo klub osoba s invaliditetom "Fuji" (Hrvatska) 
▪ Smart Nest (Latvija) 
▪ Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

o Opis projekta: Projekt razvija program e-mentorstva za odrasle osobe s intelektualnim/razvojnim 
poteškoćama s ciljem osnaživanja kroz edukaciju, vještine i samopouzdanje. 

5. B-FREE 
o Trajanje: 24 mjeseca (1.12.2025.-30.11.2027.) 
o Koordinator: Oslo Orcas If (Norveška) 
o Partneri: 

▪ Sport Coaching Europe (Malta) 
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▪ Judo Zveza Slovenije Slovenian Judo Federation (Slovenija) 
▪ Associacao De Futebol De Braganca (Portugal)  
▪ Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
▪ Isetia - Warszawskie Miedzynarodowe Stowarzyszenie Sportu (Poljska) 
▪ Sport Singularity B.V. (Nizozemska) 
▪ Spor Gonulluleri Dernegi Association Of Sports Volunteers 
▪ Hacettepe Universitesi (Turska) 

o Opis projekta: B-FREE projekt ima za cilj stvoriti sigurna i inkluzivna sportska okruženja za djecu i 
mlade, oslobođena od vršnjačkog nasilja. Kroz edukaciju sportaša, trenera i klubova razvijat će se 
alati, politike i programi koji promiču kulturu poštovanja, integriteta i jednakih mogućnosti u 
sportu. Projekt doprinosi smanjenju nasilja, jačanju mentalnog zdravlja i poticanju dugoročnog 
bavljenja sportom među mladima. 

 

6. ASTHMA FIT PRO 
o Trajanje: 24 mjeseca (01.01.2026.-31.12.2027.) 
o Koordinator: Scoala Gimnaziala Rediu (Rumunjska ) 
o Partneri: 

▪ Maiandros Epe (Grčka) 
▪ Fundacion Universidad Catolica De Valencia (Španjolska) 
▪ Centro Universitario Sportivo – Cuspadova (Italija) 
▪ SOUTH EAST TECHNOLOGICAL UNIVERSITY (Irska) 
▪ Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
▪ TOOL PLIROFORIKIS KAI EPIKOINONIAS ETAIREIA (Grčka) 
▪ Asthma Society of Ireland (Irska) 
▪ Srebrnjak Children's Hospital (Hrvatska) 

 

o Opis projekta: AsthmaFitPro je projekt koji promiče redovitu i sigurnu fizičku aktivnost kod djece i 
odraslih s astmom. Kroz razvoj mobilne aplikacije i edukativne Moodle platforme projekt potiče 
astmatičare na bavljenje sportom, pruža personalizirane preporuke te osnažuje trenere, roditelje i 
nastavnike za pružanje podrške. Kampanjom “Fit to Breathe, Strong to Achieve!” projekt podiže 
svijest o važnosti sporta za zdravlje i kvalitetu života astmatičnih osoba. 

 

ZAKLJUČAK 

Sportska djelatnost u Republici Hrvatskoj temelji se na dosljednoj primjeni važeće zakonske regulative i provedbi 

propisanih standarda u radu sportskih udruga i institucija koje djeluju u sustavu sporta. Kontinuirana izgradnja i 

unaprjeđenje sportskog sustava predstavlja trajnu obvezu svih dionika, pri čemu je jedan od temeljnih ciljeva 

uključivanje što većeg broja djece i mladih u organizirane sportske aktivnosti te stvaranje uvjeta za njihov dugoročni 

razvoj. 

Stupanjem na snagu novog Zakona o sportu početkom 2023. godine, uspostavljen je suvremeniji i jasnije uređen 

normativni okvir kojim su unaprijeđeni radno pravni status sportaša, definirana njihova prava i obveze, 

standardizirane stručne kvalifikacije u sportu, preciznije određene sportske djelatnosti te dodatno uređeno 

financiranje sporta. Posebno je značajno izjednačavanje prava osvajača medalja u paraolimpijskim sportovima i 

disciplinama te sportovima gluhih s pravima sportaša u olimpijskim sportovima, kao i uvođenje nacionalnih 

stipendija za vrhunske sportaše I., II. i III. kategorije. 

U takvom zakonodavnom i strateškom okviru, Program rada Riječkog sportskog saveza za 2026. godinu usmjeren je 

na jasno definirane programske aktivnosti koje obuhvaćaju sve ključne segmente sporta – od vrhunskog i 
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natjecateljskog sporta, preko razvoja sporta djece i mladih, sporta osoba s invaliditetom i rekreativaca, do 

funkcioniranja sustava sporta i korištenja vanjskih izvora financiranja. Program je oblikovan uz uvažavanje lokalnih 

potreba, nacionalnih smjernica i suvremenih međunarodnih sportskih trendova, s naglaskom na kvalitetu, 

dostupnost i održivost sportskih aktivnosti. 

Riječki sportski savez financira se iz Proračuna Grada Rijeke te će, sukladno Programu javnih potreba u sportu, 

sufinancirati rad sportskih udruga u skladu sa Zakonom o sportu, Zakonom o udrugama, Uredbom Vlade Republike 

Hrvatske o kriterijima i mjerilima za financiranje programa i projekata od općeg dobra, Statutom Zajednice te 

Strategijom i kriterijima za sufinanciranje sporta Grada Rijeke. Stručne službe RSS-a nadzirat će tijek doznake 

sredstava, zakonitost i namjensko korištenje dodijeljenih financijskih sredstava te obavljanje računovodstvenih i 

administrativnih poslova. 

Stručne službe za poslove sporta RSS-a kontinuirano će pratiti provedbu Programa javnih potreba u sportu za 2026. 

godinu, ostvarenje planiranih aktivnosti i postizanje utvrđenih ciljeva, kao i realizaciju mjerljivih pokazatelja 

uspješnosti. Sportske udruge provodit će svoje trenažne i natjecateljske aktivnosti u sportskim objektima čije se 

korištenje osigurava iz sredstava Gradskog proračuna, uz uvažavanje raspoloživih kapaciteta školskih sportskih 

dvorana te drugih relevantnih okolnosti koje mogu utjecati na provedbu programa. 

Programa rada i Financijski plan Riječkog sportskog saveza za 2026. godinu donesen je i usvojen od strane 

Skupštine Zajednice sportskih udruga grada Rijeke na prijedlog Izvršnog odbora RSS-a.  

          

Predsjednica 

         Dorotea Pešić Bukovac 

 


